

Rak debelega črevesa je bolezen, ki jo lahko preprečimo

Petek, 15 AVGUST 2014 11:00

Občina Vuzenica je v sodelovanju z **Zdravstvenim domom Radlje ob Dravi** v sklopu Rokovega sejma občankam in občanom s **predstavitvijo modela debelega črevesa v okviru programa SVIT** omogočila, da spoznajo bolezen debelega črevesa. Cilj programa SVIT je zmanjšati število bolnikov z rakom debelega črevesa, predvsem s pozivom k sodelovanju pri zgodnjem odkrivanju te bolezni. Žal pa je **odzivnost v vuzeniški občini najnižja v celotni statistični regiji Ravne na Koroškem, le 48-odstotna.**





Rak debelega črevesa se najpogosteje pojavlja med 50. in 70. letom starosti, pri obeh spolih približno enako. Pri mlajših pa je tveganje, da zbolijo za to vrsto raka povečano predvsem, če so za obliko raka zboleli ali imeli polipe na debelem črevesju njihovi sorodniki. Seveda pa ima velik vpliv na pojav tovrstnih rakavih obolenj tudi nezdrav način življenja (premalo vlaknin v prehrani, premalo gibanja,), je obiskovalcem pojasnila **Petra Čurin** iz Zdravstvenega doma Radlje ob Dravi.

Bistven odziv in redno pošiljanje vzorcev

V državni program SVIT - presejalni program, namenjen zgodnjemu odkrivanju raka debelega črevesa in danke, so vključeni vsi v starosti od 50 do 69 let. Da pa bi lahko dosegli rezultate, je bistven dober odziv in redno pošiljanje vzorcev blata, poudarjajo v programu SVIT. Vsaj 70 % povabljenih naj bi sodelovalo in poslalo vzorce blata na preiskavo. V tujini imajo v nekaterih državah skoraj 90 % odzivnosti, v občini Vuzenica pa imamo žal daleč najnižjo odzivnost v celi regiji Ravne na Koroškem, samo 48 %. Zato je k akciji SVIT aktivno pristopila tudi Občina Vuzenica, saj si po besedah župana g. **Franja Goloba** želijo, da bi se odzivnost izboljšala ter da bi se občanke in občani na program odzvali brez strahu. Udeležba v programu SVIT je namreč nujno potrebna za preprečevanje in odkrivanje zgodnjih oblik raka na debelem črevesju.

Občani so si lahko na SVIT-ovi stojnici ogledali model debelega črevesa, absolventke Fakultete za medicino iz Ljubljane in medicinska sestra **Petra Čurin** iz Zdravstvenega doma Radlje ob Dravi, ki vodi SVIT-ovo informacijsko točko, pa so jim pojasnile, kako izgledajo polipi, rakavo tkivo, vnetja ter podale informacije o boleznih debelega črevesa. **V Zdravstvenem domu Radlje ob Dravi občanom svetujejo, naj se ne bojijo kolonoskopije ali izvida, ampak prepozno odkrite bolezni.**